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-0.25
EURO
korting/fles
(0.75L)

-0.50
EURO
korting/fles
(0.75L)

Geen 18, geen alcohol. Geniet, maar drink met mate.

VEUVE AMIOT 
0,75 liter     
Brut    		  art.nr 760252   
Demi-Sec 	 art.nr 760253

doosinhoud: 6 flessen per soort

OFFLEY PORT
0,75 liter     
Tawny	 art.nr 730143   
Ruby    	 art.nr 730133   
White    	 art.nr 730132   
De prijzen wijzigen per 13-1-2020!

Rosé    	 art.nr 730144   
 

doosinhoud: 6 flessen per soort DECEMBER

DECEMBER
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Geen 18, geen alcohol. Geniet, maar drink met mate.

WE DIDN’T INVENT TEQUILA
Tequila has been around for centuries, but we took the time to 

get it right, crafting a small-batch spirit that’s worth sipping slowly. 
It requires Mexico’s finest 100% Weber Blue Agave, hand-selected 
and distilled in custom copper stills for a smooth finish every time. 

We didn’t invent tequila,

WE JUST PERFECTED IT.

9902053 FY2-_Patron_Monnik magazine 190x136mm_v02.indd   1 16/10/2019   09:50

PATRON TEQUILA 
0,70 liter 
Silver    	 art.nr 117252   	   
Anejo    	 art.nr 117254 	    	
Reposado	 art.nr 117253	  	
XO Cafe    	 art.nr 117258	  	
  De prijzen wijzigen per 13-1-2020!
   doosinhoud: 6 flessen per soort

Geen 18, geen alcohol.

www.glentalloch.com

Glen Talloch Rare & Old
De bekendste telg van de familie met 
maar liefst dertig procent single malt 
whisky in de blend.

Glen Talloch Peated
De vertrouwde blend van Glen Talloch 
is hier verrijkt met twintig procent extra 
peated malts. Vervolgens heeft de blend 
nog drie maanden gerijpt in peated 
fusten.

Glen Talloch Blended Malt 
8 years old
Deze blend heeft minimaal 8 jaar rijping 
ondergaan en bevat meerdere single 
malts, waaronder Old Pulteney en 
Balblair, en is de meest complexe whisky 
van de Glen Talloch familie.

Glen Talloch Gold 12 years old
Een mooie twaalf jaar gerijpte Scotch 
whisky met in de blend veertig procent 
malt whisky’s

050-172_Boomsma_GT_Adv_220x135_v2.indd   1 24-09-19   14:07

GLEN TALLOCH
0,70 liter    
Rare & Old    	 art.nr 109823     
Peated    	 art.nr 108782    
Blended Malt 8YO	 art.nr 109863    
Gold 12YO    	 art.nr 109873   
              De prijzen wijzigen per 13-2-2020!

doosinhoud: 6 flessen per soort
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Het mooiste mo(nu)ment 
van Sneek!

BEERENBURG 
NOBEL & ECHT 

GEEN 18, GEEN ALCOHOL 
WEDUWEJOUSTRA.NL WEDUWEJOUSTRA.NL 

GEEN 18, GEEN ALCOHOL 
WEDUWEJOUSTRA.NL WEDUWEJOUSTRA.NL 

S I N D S 
1 8 6 4

5602 BOOMS advertentie Beergenburg_190 x 136_V2.indd   1 20-08-18   16:34

Freixenet Cordon Negro Brut 
75cl   nr: 760132

Freixenet Carta Nevada Semi Seco 
75cl   nr: 760122

van    €5.70
voor   €5.25

Geen 18, geen alcohol.

€0,45
KORTING
per fles

WEDUWE JOUSTRA BEERENBURG
1,00 liter    art.nr 114251    
doosinhoud: 6 flessen

DECEMBER ACTIE
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NEW

E V E R Y  D R O P  A G E D
U N D E R  T H E  CA R I B B E A N  S U N

DISCOVER
T RU ET RU E

AGED RUMS

Geen 18, geen alcohol. Geniet, maar drink met mate.

9901965 - FY20_BAC_AgedRums_Monnik_Full_page_Ad.indd   1 24/10/2019   13:34

BACARDI
0,70 liter    

Anejo Cuatro    	
art.nr 112007	  

Gran Reserva Diez	
art.nr 112168	  

Reserva Ocho 8YO	
art.nr 112003

De prijzen wijzigen 
per 13-1-2020!

doosinhoud: 
6 flessen per soort
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PLANTIAC VIEUX 
De traditionele bereidingswijze, gecombineerd met het gebruik 
van de allerbeste grondstoffen, geeft Plantiac haar zachte karakter. 
Plantiac heeft een eigen specifieke smaak met aromatische 
afdronk, waardoor zij zeer geliefd is bij de echte Vieuxliefhebbers.

1,00 liter    art.nr 107241   
 
Doosinhoud: 6 flessen

VLEK JONGE JENEVER
Zachte jenever op basis van een treksel van jeneverbes en 
jeneverbesdistillaat. Volgens aloude traditie maakt men bij het 
distillatieproces nog steeds uitsluitend gebruik van natuurlijke 
grondstoffen. De unieke smaak en bijzondere zachtheid verkrijgt 
Jonge Vlek onder meer door de combinatie van een oorspronkelijke 
receptuur en zuiverhuid van ingrediënten.
1,00 liter    art.nr 100391   
 
Doosinhoud: 6 flessen

ACTIE 5+1
Geen 18, geen alcohol.

DECEMBER ACTIEGeen 18, geen alcohol.
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Geen 18, geen alcohol. Geniet, maar drink met mate.
B O M B A Y  S A P P H I R E  E A S T ,  S T A R  O F  B O M B A Y ,  B O M B A Y  S A P P H I R E  A N D  T H E I R  T R A D E  D R E S S E S  A R E  T R A D E M A R K S

DISCOVER 
THE ULTIMATE 

GIN & TONIC

THE EAST
GIN & TONIC

THE SUBLIME
GIN & TONIC THE PERFECT

GIN & TONIC

9802138 Bombay advertentie de Monnik v02.indd   1 21-02-19   14:17

BOMBAY GIN
0,70 liter    
Sapphire    	 art.nr 111040	  
Star of Bombay	 art.nr 111052	   
Sapphire East	 art.nr 111041	  
English Estate	 art.nr 111008	  
doosinhoud: 6 flessen per soort

DISARONNO ORIGINALE 
GESCHENKVERPAKKING
0,70 liter    art.nr 117850    
doosinhoud: 6 stuks

ISOLABELLA SAMBUCA 
GESCHENKVERPAKKING
0,70 liter    art.nr 117791    
doosinhoud: 6 stuks

TIA MARIA ESPRESSO MARTINI 
GESCHENKVERPAKKING
0,70 liter    art.nr 117825    
doosinhoud: 6 stuks

Geen 18, geen alcohol.

De prijzen wijzigen per 13-1-2020!
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JACK DANIEL’S
Art.nr. 109512

70cl
€17,99 

Geen 18, geen alcohol
JACK DANIEL’S en Old No.7 zijn geregistreerde merken. ©2019 JACK DANIEL’S.

IT ’S NOT SCOTCH. 
IT ’S NOT BOURBON.
IT ’S JACK .

DECEMBER ACTIE

VAN € 18,78 
VOOR €  17,99

Met
gratis
glas

Boswandeling 70cl.
Nu met €0,25 inkoopvoordeel!

Geen 18, geen alcohol

DECEMBER ACTIE

0,70 liter    art.nr 113857   
 
doosinhoud: 6 flessen



9DIA 191010 Malts adv de Monnik 190x277.indd   1 31-10-19   13:51
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Geen 18, geen alcohol

HET IDEALE IMPULSPRODUCT VOOR DE FEESTDAGEN

VERGEET HEM NIET TE BESTELLEN!

10x0,02 liter    
art.nr 199568     
doosinhoud: 12 stuks

Enjoy 
Summer 
with our 
 Heavenly 
Cider.

/mokai.nl

Monnik Mokai 190bx136H.indd   1 23-04-18   11:50

MOKAI ELDERFLOWER 
0,75 liter    art.nr 770811   
 
doosinhoud: 6 flessen 

0,275 liter    art.nr 770812    
doosinhoud: 24 flessen 

*korting wordt verrekend in de prijs

DECEMBER  6+1* 
BIJ AFNAME VAN 24 FLESSEN  

0,75 LITER EEN GRATIS IJSEMMER 
(ZOLANG DE VOORRAAD STREKT)

Geen 18, geen alcohol.
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BRUT
0,75 liter    art.nr 760011  
 

ROSÉ	
0,75 liter    art.nr 760003   
 

ROSÉ ALCOHOLVRIJ	
0,75 liter    art.nr 510204   
 
doosinhoud: 6 flessen per soort

TROCKEN	
0,75 liter    art.nr 760002   
 
doosinhoud: 6 flessen 

0,20 liter    art.nr 760008   
 
doosinhoud: 12 flessen	

WIT ALCOHOLVRIJ	
0,75 liter    art.nr 510206   
 
doosinhoud: 6 flessen 

0,20 liter    art.nr 510205   
 
doosinhoud: 24 flessen
	
*korting wordt verrekend in de prijs

ACTIE 6+1*
Geen 18, geen alcohol.
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ACTIEKORTING - e 0,75

Geniet, maar drink met mate. - Geen 18, geen alcohol.

Goblet Jonge Jenever 1 liter
Art.nr. 100151 • Doosinhoud: 6 flessen

Van € 10,72 • Voor Netto € 9,97

ACTIEKORTING - e 0,50

Gorter Jonge Jenever 1 liter
Art.nr. 100251 • Doosinhoud: 6 flessen

Van € 8,98 • Voor Netto € 8,48

Geniet, maar drink met mate. - Geen 18, geen alcohol.

Monkey Balls 0,7 liter
Art.nr. 115006 • Doosinhoud: 6 flessen

Van € 9,84 • Voor Netto € 9,49

ACTIEKORTING - e 0,35

DECEMBER ACTIE

Bowmore Malt 12YO	 € 25,07
art.nr 109933   	 € 22,56

Laphroaig Select	 € 33,63
art.nr 109307   	 € 30,27

€ 21,73
€ 19,56

DECEMBER
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HOOGHOUDT GRAANJENEVER
1,00 liter    art.nr 100182   
 
doosinhoud: 6 flessen

HOOGHOUDT JONGE DUBBELE 
GRAANJENEVER
1,00 liter    art.nr 100181   
 
doosinhoud: 12 flessen	

Geen 18, geen alcohol.

DECEMBER - € 0,50

Geen 18, geen alcohol. Geniet, maar drink met mate.

EEN VERHAAL APART
KETEL1.NL

KETEL 1 JONGE JENEVER
1,00 liter    art.nr 100211    

KETEL 1 MATUUR
1,00 liter    art.nr 100215    

doosinhoud: 6 flessen per soort

Geen 18, geen alcohol.
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ACTIEKORTING - e 0,50

Jachtbitter 1 liter
Art.nr. 115134 • Doosinhoud: 6 flessen

Van € 10,35 • Voor Netto € 9,85

'De onverwachte keuze!'

ACTIEKORTING - e 0,50

Estaro Rum Bruin en Wit 0,7 liter
Doosinhoud: 6 flessen

Estaro Rum Bruin • Art.nr. 112024
Estaro Rum Wit • Art.nr. 112023
Van € 7,79 • Voor Netto € 7,29

Geniet, maar drink met mate. - Geen 18, geen alcohol.

ACTIEKORTING - e 0,75

Sonnema Berenburg 1 liter
Art.nr. 114231 • Doosinhoud: 6 flessen

Van € 10,27 • Voor Netto € 9,52

DECEMBER ACTIE

TAITTINGER CHAMPAGNE IN GIFTPACK
0,75 liter    

Brut Millesime	
art.nr 760318    
Brut Reserve 
art.nr 760308    
Nocturne Sec 
art.nr 760307    
Prelude 
art.nr 760315    
Rosé Reserve 
art.nr 760316    

doosinhoud: 6 flessen per soort	

ACTIE 10+2
Geen 18, geen alcohol.
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DECEMBER - € 0,50

PREMIUM JONGE JENEVER	
1,00 liter    art.nr 100183   
 

doosinhoud: 6 flessen per soort

Geen 18, geen alcohol.

Geen 18, geen alcohol.

COURVOISIER VS        70CL     € 20.32
artikelnr: 108033

COURVOISIER VSOP  70CL     € 28.79
artikelnr: 108043

Korting wordt automatisch verrekend

KNALLENDE
EINDEJAARS 
AANBIEDING

6+1
COURVOISIER VS
0,70 liter    art.nr 108033   
 

COURVOISIER VSOP
0,70 liter    art.nr 108043   
 

DECEMBER -10%

-10%

Geen 18, geen alcohol.
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DECEMBER - € 0,50

SWEET SPICED GENEVER	
0,70 liter    art.nr 100194   
 

doosinhoud: 6 flessen per soort

Geen 18, geen alcohol.

ACTIEKORTING - e 0,35

Poliakov Premium Vodka 0,7 liter
Art.nr. 110030 • Doosinhoud: 6 flessen

Van € 8,51 • Voor Netto € 8,16

Geniet, maar drink met mate. - Geen 18, geen alcohol.

ACTIEKORTING - e 0,50

Glen Mansion 0,7 liter
Art.nr. 109834 • Doosinhoud: 6 flessen

Van € 9,92 • Voor Netto € 9,42

ACTIEKORTING - e 0,50

Café Marakesh 0,7 liter
Art.nr. 113903 • Doosinhoud: 6 flessen

Van € 7,61 • Voor Netto € 7,11

DECEMBER ACTIE
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Geen 18, geen alcohol. Geniet maar drink met mate.

€ 3,00 korting 

The famous grouse

€ 1,00 korting 

Hartevelt jenever

€ 2,00 korting 

GRant’s

art.nr 109310   
 

art.nr 109776   
 

art.nr 100162   
 

MAGNUMS 
1,5 LITER
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ACTIEKORTING - e 0,75

Dujardin Vieux 1 liter
Art.nr. 107061 • Doosinhoud: 6 flessen

Van € 10,54 • Voor Netto € 9,79

Kijk op www.vieux.nl voor mixrecepten!

ACTIEKORTING - e 0,60

Joseph Guy V.S. Cognac 0,7 liter
Art.nr. 108073 • Doosinhoud: 6 flessen

Van € 16,04 • Voor Netto € 15,44

ACTIEKORTING - e 0,80

Glen Moray 12 Yrs 0,7 liter
Art.nr. 109766 • Doosinhoud: 6 flessen

Van € 21,06 • Voor Netto € 20,26

Geniet, maar drink met mate. - Geen 18, geen alcohol.

DECEMBER ACTIE

DECEMBER - € 1,00

JIM BEAM BLACK 
EXTRA AGED	

World’s highest rated bourbon. 
Aged longer, tastes smoother.

0,70 liter    art.nr 109354   
 
doosinhoud: 6 flessen

Geen 18, geen alcohol.
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BIJ AANKOOP 
VAN

2 LITERFLESSEN
ONTVANG 1 
OLIESPUIT!

Geen 18, geen alcohol Geniet, maar drink met mate

ART. NR. PRIJS
NOZEM OIL LITERFLES 113272 € 10,40
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PIPER HEIDSIECK
0,75 liter    
CHAMPAGNE BRUT    	 art.nr 760163      
MILLESIME 2008    		 art.nr 760161     

CUVEE SUBLIME DEMI-SEC	 art.nr 760164    
ROSÉ SAUVAGE    		  art.nr 760165     

Geen 18, geen alcohol.
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ACTIEKORTING - e 0,75

Goblet Jonge Jenever 1 liter
Art.nr. 100151 • Doosinhoud: 6 flessen

Van € 10,72 • Voor Netto € 9,97

ACTIEKORTING - e 0,75

Dujardin Vieux 1 liter
Art.nr. 107061 • Doosinhoud: 6 flessen

Van € 10,54 • Voor Netto € 9,79

Kijk op www.vieux.nl voor mixrecepten!

ACTIEKORTING - e 0,75

Geniet, maar drink met mate. - Geen 18, geen alcohol.

Sonnema Berenburg 1 liter
Art.nr. 114231 • Doosinhoud: 6 flessen

Van € 10,27 • Voor Netto € 9,52

EEN ORIGINEEL 

CADEAU

ROOMERBOX

EN ROL
-10%

Artikelnr: 117444
Roomer Vlierbloesem 0,50 ltr

 €8,60 (ex. btw)
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RoomeRbox
Artikelnr: 117459 (1 fles + 2 glazen)

€15,96 (ex. btw) → €14,36

ROOMER
is een heerlijk aperitief op  

basis van elderflower en een mix  
van geheime kruiden (15% vol alc.). 

Perfect serve is puur met ijs.

RoomeRrol
Artikelnr: 117463 (1 fles + 2 glazen)

€15,96 (ex. btw) → €14,36
--

JANUARI ACTIE
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CREATE YOUR OWN LEGEND,
DRINK LEGEND OF KREMLIN VODKA!

LEGEND OF KREMLIN IS EEN TIJDLOZE KLASSIEKER
Deze luxe en mooie cadeauverpakking van Legend of Kremlin wodka wordt gepresenteerd 
in een chique zwart, rood of gouden handgemaakte boek.
Legend of Kremlin is een Russische wodka van topklasse. Deze is gemaakt op basis van 
natuurlijke ingrediënten en bevat pure alcohol van kwalitatieve graan en zacht bronwater. 

PROEFNOTITIES
De wodka heeft een romig, licht zoete aroma, een droge middel-full body met een zoete en 
licht kruidige afdronk.

0,70 liter    
GOLD BOOK 	 art.nr 110106    
BLACK BOOK 	 art.nr 110104    
RED BOOK 	 art.nr 110105    
doosinhoud: 6 stuks per soort

Ge
en

 18
, g

ee
n 
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l.
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CAVATINA PROSECCO GOLD MOSCATO	
11+1
0,75 liter    art.nr 760561   
 
doosinhoud: 6 flessen	

CHARMELIEU BRUT	
5% KORTING
0,75 liter    art.nr 760280   
 
doosinhoud: 6 flessen

DONA DANTAS PORT
0,75 liter    
Ruby     art.nr 730565    
White    art.nr 730566    
doosinhoud: 6 flessen per soort	

RIVANI PROSECCO FRIZZANTE IGT
0,75 liter    art.nr 770885    
doosinhoud: 6 flessen

Geen 18, geen alcohol.
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Champagne de Castellane Brut Vintage 2012                                                   
Art.nr: 760317 | 75 cl. | Van €  20,76 voor € 19,03        

Champagne de Castellane Rosé                                                             
Art.nr: 760299 | 75 cl.  | Van €  20,76 voor € 19,03        

Champagne de Castellane Commodore Brut
Art.nr: 760309 | 75 cl.  | Van €  17,56 voor € 16,10                       

Champagne de Castellane Demi Sec                                                                    
Art.nr: 760286 | 75 cl . | Van € 17,56 voor € 16,10       

Geen 18, geen alcohol

IMPORTEUR

11 + 1
Gratis

11 + 1 
Gratis

11 + 1
Gratis

11 + 1
Gratis

Advertentie Monnik Magazine - Champagne Castellane.indd   1 16-10-2019   13:24:48

AMARULA CREAM	
0,70 liter    art.nr 117168   
- € 0,50
doosinhoud: 6 flessen	

KRAKEN SPICED RUM	
MET GRATIS GLAS 
0,70 liter    art.nr 112101   
- € 0,50
doosinhoud: 6 flessen

LOUIS ROEDERER BRUT
0,75 liter    art.nr 760075   
- € 1,50
doosinhoud: 6 flessen

MOZART
0,50 liter    - € 0,50
Dark    art.nr 113731  
Gold    art.nr 113734  
White  art.nr 113738  
doosinhoud: 6 flessen per soort

PALLINI LIMONCELLO	
0,70 liter    art.nr 117176   
- € 0,75 
0,50 liter    art.nr 117120   
- € 0,50 
doosinhoud: 6 flessen per soort

DECEMBER ACTIE

Ge
en

 18
, g
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n 

al
co
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l.
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DECEMBER - € 0,50
Geen 18, geen alcohol.

BESSENJENEVER
1,00 liter    art.nr 102151  
 

CITROENBRANDEWIJN
1,00 liter    art.nr 105231  
 

doosinhoud: 6 flessen per soort

De prijzen wijzigen per 6-1-2020!
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10%
korting

Geen 18, geen alcohol

IMPORTEUR

Sylvius Gin Giftpack 
Art.nr: 111246 | 75 cl  

Van € 25,76 voor € 23,18       

GROLSCH 
PROEVERIJ PAKKET  
4x3x45cl+glas    art.nr 203016   
 
emballage:  

DECEMBER - € 1,50
Geen 18, geen alcohol.

KLASSIEK 
BLOND	
12x45cl    art.nr 203007   
 

TRIPEL	
12x45cl    art.nr 203002   
 

VOLLE DUBBEL	
12x45cl    art.nr 203012   
 

emballage:  
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Geen 18, geen alcohol.

KASTEEL 
ROUGE
6x75cl    art.nr 207311   
4+2

DONKER
6x75cl    art.nr 204485   
4+2 

TRIPEL	
6x75cl    art.nr 204433   
4+2

CUVEE CHATEAU
6x75cl    art.nr 204431   
4+2 

BARISTA CHOCOLATE QUAD
6x75cl    art.nr 207844   
4+2

KASTEEL TRIGNAC
DECEMBER  BIJ AFNAME VAN 
2 DOZEN GRATIS 6 GLAZEN
6x75cl    art.nr 204507  

DECEMBER ACTIE

Geen 18, geen alcohol. ACTIE - € 1,50

DUVEL ONE WAY 
12x75cl    art.nr 204060   

LA CHOUFFE 
ONE WAY 
12x75cl    art.nr 204356   
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GRIMBERGEN BLANCHE 
art.nr 204994   

GRIMBERGEN BLOND 
art.nr 204995   

GRIMBERGEN DUBBEL 
art.nr 204997

DECEMBER - € 1,50

NU ALLEN VERKRIJGBAAR 
IN DE 75CL FLES!

Geen 18, geen alcohol.

6x75cl     
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ONZE MERKEN

DECEMBER 
• �WHISKY VAN DE MAAND: Glenallachie 15YO Single Malt

• WIJN VAN DE MAAND: Ernest Rapeneau Champagne Brut

• SPIRIT VAN DE MAAND: Osborne Veterano Brandy

• RUM VAN DE MAAND: Myers’s Jamaican Rum

JANUARI
• �WHISKY VAN DE MAAND: Old Ballantruan Single Malt Whisky

• WIJN VAN DE MAAND: Pierre Jean Merlot Cabernet Sauvignon

• SPIRIT VAN DE MAAND: Opal Nera Zwarte Sambuca

• �RUM VAN DE MAAND: Transcontinental Guadeloupe 2013 

• �NADER BEKEKEN: 

 De Wijngids 2020 - de beste 400 wijnen onder de 25 euro

• VELE AANBIEDINGEN
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10YO Single Malt Whisky 
0,70 liter    art.nr 109061   
- € 1,30 

12YO Single Malt Whisky	
0,70 liter    art.nr 109062   
- € 1,35 

18YO Single Malt Whisky	
0,70 liter    art.nr 109065   
- € 2,50

21YO Single Malt Whisky	
0,70 liter    art.nr 109066   
- € 4,00 

The Legacy Chapter One Whisky 2019	
The Legacy Series is de enige 
gelimiteerde uitgave van Glengoyne 
(die jaarlijks zal veranderen) die 
wereldwijd wordt verkocht. Hoofdstuk 
1, vertelt het verhaal hoe de Distillery 
Manager uit 1869 (Cochrane Cartwright) 
het hele productieproces nog verder 
vertraagde om de zoete, fruitige smaak 
te maximaliseren en tevens begon de 
rijping op sherryvaten.
0,70 liter    art.nr 109459   
- € 3,00

Cask Strength Single Malt Whisky 
Batch#7	
Nummer 7 van de Glengoyne Cask Strength 
serie is rijk aan fruit, gerst, kaneel, 
sinaasappel, perzik en honing. Dit is de 
smaak van de langzaamste distillatie 
van Schotland, gerijpt in sherryvaten 
van Europees en Amerikaans eiken. 
Tevens heeft deze batch houtlagering 
ondergaan op refill casks en bourbon 
barrels. Gebotteld volgens de traditie: op 
vatsterkte en un-chillfiltered.
0,70 liter    art.nr 107994   
- € 2,00 

doosinhoud: 6 flessen per soort

DECEMBER ACTIEGeen 18, geen alcohol.
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SINGLE MALT TLATH SPEYSIDE
0,70 liter    art.nr 109944   
- € 0,75 

10YO SINGLE MALT WHISKY
0,70 liter    art.nr 109921   
- € 1,25

12YO OLOROSO SHERRY CASK FINISH
0,70 liter    art.nr 109931   
- € 2,00 

14YO SINGLE MALT WHISKY
0,70 liter    art.nr 109930   
- € 2,00

16YO SINGLE MALT WHISKY
0,70 liter    art.nr 109956   
- € 2,20 

21YO SINGLE MALT WHISKY
0,70 liter    art.nr 108601   
- € 4,00 

PEATY TANG SINGLE MALT
0,70 liter    art.nr 109939   
- € 1,00

PEATY TANG 15YO SINGLE MALT
0,70 liter    art.nr 109961   
- € 2,00

LITER VOORDEEL!
10YO SINGLE MALT WHISKY
1,00 liter    art.nr 109629   
- € 2,00

doosinhoud: 6 flessen per soort

Geen 18, geen alcohol.
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SINGLE GRAIN SCOTCH WHISKY
€ 1,62 KORTING	
Loch Lomond Single Grain whisky 
gebruikt alleen de beste gemoute gerst. 
Gedistilleerd in een Coffey Still, deze 
Single Grain is soepel en zoet met een 
complexiteit die men niet vaak vindt in 
een single grain. 
Neus: Vers geoogste gerstvelden met 
een moutachtig randje, biscuitjesachtig 
met gebakken appels en milde 
citroenschil. 
Smaak: Scherp en delicaat. Ananassap 
en een citroenschil met een heerlijke 
vanille zoetheid aan het eind. 
Finish: Soepel met zacht fruit naast 
smakelijke zoetheid 
0,70 liter    art.nr 108973   

BLENDED SCOTCH
RESERVE BLENDED	
€ 0,62 KORTING
Deze unieke premium blended Scotch whisky 
bevat zowel mout als graanwhisky. Gedistilleerd 
en gerijpt aan de oevers van Loch Lomond in 
het hart van Schotland. Elk vat is geselecteerd 
op karakter en volwassenheid, vervolgens 
vakkundig gemengd tot een goede evenwichtige 
whisky met een perfecte soepele finish. 
0,70 liter    art.nr 108971   

SIGNATURE BLENDED
€ 0,79 KORTING
Loch Lomond Signature is een luxe blended 
whisky, die na een lange trage rijping, verder 
wordt geconditioneerd in een 100 barrel 
Soleravat. Het Solera systeem combineert 
Oloroso Sherry vaten en Amerikaanse eiken 
vaten die opnieuw zijn gebrand om de 
intensiteit en souplesse te creëren die Loch 
Lomond uniek maakt. 
0,70 liter    art.nr 108970   

SINGLE MALT WHISKY 
ORIGINAL SINGLE MALT 
€ 1,00 KORTING
Loch Lomond Original Single Malt wordt 
zorgvuldig gerijpt, voordat deze, voor een 
perfecte harmonie van smaak en aroma, 
samengaat met de fijnste eiken vaten. 
Het resultaat is een elegante soepele en 
volle whisky die bijzonder makkelijk te 
drinken is. Een Single Malt whisky met een 
onderscheidend karakter met hints van 
rook en turf.  
0,70 liter    art.nr 108972   

12YO SINGLE MALT
€ 3,00 KORTING
Deze voortreffelijke 12 jaar oude single 
malt heeft een fruitig karakter met perzik 
en peer, een zoete vanille laag en de hints 
van turf en rook van een karakteristieke 
Loch Lomond whisky. Rijping heeft 
plaatsgevonden in drie verschillende 
vatsoorten - een bourbon, een refill en een 
opnieuw gebrand vat. 
0,70 liter    art.nr 108549   

18YO SINGLE MALT
€ 4,00 KORTING
Deze 18 jarige whisky heeft in de mooiste, 
door de Master Cooper van die tijd 'Tommy 
Wallace' uitgekozen, eiken vaten gerijpt. 
Tijd en natuur hebben ervoor gezorgd dat 
het zoete karakter van het hout tot subtiele 
karakteristieke hints van turf en rook 
hebben geleid en daarmee tot een goed 
uitgebalanceerde finish.
0,70 liter    art.nr 108548   

ORGANIC 17YO
0,70 liter    art.nr 109437   
- € 3,50 
Neus: Rijke, diepe aroma’s van honing, perfect 
gebalanceerde hints van eikenhout, vanille en 
gember.
Smaak: Vol van smaak. Tonen van eikenhout in 
combinatie met tropisch fruit zoals ananas, mango en 
kiwi. Tonen van limoen en citrus op de achtergrond.
Finish: Lange en warme afdronk, houttonen, kruidna-
gel en gember.

doosinhoud: 6 flessen per soortwww.lochlomondgroup.com
Geen 18, geen alcohol.
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DOUGLAS LAING LIMITED EDITIONS 
OP = OP
ROCK OYSTER CASK STRENGTH LE BATCH#2
0,70 liter    art.nr 109657   
- € 4,00

ROCK OYSTER LE ISLAND MALT 18YO
0,70 liter    art.nr 108595   
- € 7,50

TIMOROUS BEASTIE 12YO CASK STRENGTH LE
0,70 liter    art.nr 108901   
- € 4,00 

THE EPICUREAN GLASGOW LE CASK STRENGTH
0,70 liter    art.nr 109455   
- € 3,00

SCALLYWAG SPEYSIDE MALT LE + SOKKEN
0,70 liter    art.nr 108648   
- € 3,00

SCALLYWAG 12YO SHERRY CASK LE CASK STRENGHT
0,70 liter    art.nr 108647   
- € 4,00

doosinhoud: 6 flessen per soort

Geen 18, geen alcohol.

SIZE MATTERS! 
BIG PEAT ISLAY MALT WHISKY + STANDAARD
4,50 liter    art.nr 108727   
- € 12,58

ROCK OYSTER ISLAND MALT WHISKY + STANDAARD
4,50 liter    art.nr 108733   
- € 12,58

TIMOROUS BEASTIE HIGHLAND MALT + STANDAARD
4,50 liter    art.nr 108731   
- € 12,58

NORDES ATLANTIC GALICIAN GIN
3,00 liter    art.nr 111122   
- € 10,00

PRAVDA VODKA
3,00 liter    art.nr 110287   
- € 5,00

GODET ICY ANTARTICA
1,75 liter    art.nr 108303   
- € 5,70

Geen 18, geen alcohol.
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ACTIE KORTING
Geen 18, geen alcohol.

EL DORADO RUM
3YO WHITE CASK AGED
0,70 liter    art.nr 112361   
- € 0,40

5YO DARK CASK AGED
0,70 liter    art.nr 112362   
- € 0,50

8YO DARK CASK AGED
0,70 liter    art.nr 112363   
- € 0,80

12YO
0,70 liter    art.nr 112353   
- € 1,20

15YO
0,70 liter    art.nr 112354   
- € 1,30

21YO	
0,70 liter    art.nr 112355   
- € 1,50

doosinhoud: 6 flessen per soort

Geen 18, geen alcohol.

ESTATE PURE JAMAICAN 46%
Hampden Estate Pure Jamaican Rum heeft 8 jaar gerijpt in een 
tropisch klimaat. Dit komt ongeveer overeen met 25 jaar rijping in 
het Europese klimaat. Suikervrij en geen toevoegingen. 
Proefnotities: 
Geur: Gekarameliseerde appel, zoete kruiden en een vleugje rook. 
Smaak: Hout, tropisch fruit en hars. Zeer fascinerende rum. Heel 
zacht en tegelijkertijd droog.
0,70 liter    art.nr 112456  

PURE JAMAICAN OVERPROOF RUM 60%
Bronwater, natuurlijke gisten, 100% pot still, tropische veroudering, 
suikervrij, 60% alcohol.
Proefnotities: 
Neus: Intens aromatisch. Het hoge gehalte esters brengt veel rijp 
en gefermenteerd fruit met zich mee: groene bananen, appels, 
licht gefermenteerde ananas, bloemige tonen en zelfs plantaardige 
tonen. 
Smaak: De fruittonen domineren in het begin, vooral ananas en 
banaan springen eruit. Ook het kruidige van de eikenhouten vaten 
is duidelijk aanwezig, deze combineert prachtig met de exotische 
zoetheid van kokosnoot. Cashewnoten, houtachtige smaken op de 
achtergrond (die doen denken aan olijven) en een vleugje drop. 
Afdronk: Heel lang en intens met citrustonen, droog en pittig.
0,70 liter    art.nr 112457   

doosinhoud: 6 flessen per soort	 DECEMBER 5+1
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NIEUW: FRANCOLI GRAPPA’S GEFINISHED OP VERSCHILLENDE VATEN!
0,50 liter    

BAROLO CASK FINISH	 art.nr 117730 
PORTO CASK FINISH    	 art.nr 117731
BOURBON CASK FINISH    	 art.nr 117732
SHERRY CASK FINISH    	 art.nr 117733

ACTIE - €1,50

Francoli Grappa Nebbiolo
€ 0,75 KORTING
0,70 liter    art.nr 117383   

Francoli Grappa Chardonnay
€ 0,75 KORTING
0,70 liter    art.nr 117385   

Francoli Grappa Moscato
€ 0,75 KORTING
0,70 liter    art.nr 117384   

Francoli Grappa Riserva 3 anni
€ 0,75 KORTING
0,70 liter    art.nr 117382   

Francoli Grappa Riserva 5 anni
€ 1,00 KORTING
0,70 liter    art.nr 117381   

Francoli Grappa Barrique Limousin
€ 1,00 KORTING
0,70 liter    art.nr 117380   

www.francoli.itdoosinhoud: 6 flessen per soort

SINDS 1875 HEBBEN VIER GENERATIES FRANCOLI HUN KENNIS VAN GRAPPA 
PRODUCTIE DOORGEGEVEN EN ONTWIKKELD. FRANCOLI IS DE EERSTE 
KLIMAATNEUTRALE DISTILLEERDERIJ TER WERELD. DOOR TRADITIONEEL 
VAKMANSCHAP TE COMBINEREN MET MODERNE TECHNOLOGIEËN, STAAT 
FRANCOLI WERELDWIJD BEKEND ALS PRODUCENT VAN DE MEEST VERFIJNDE 
ITALIAANSE GRAPPA’S.

ACTIE KORTING

doosinhoud: 6 flessen per soort
Geen 18, geen alcohol.

Geen 18, geen alcohol.
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ACTIE KORTING

GODET COGNAC 
VS GREAT CLASSICS
0,70 liter    art.nr 108300   
- € 1,50

VSOP GREAT CLASSICS
0,70 liter    art.nr 108301   
- € 2,00

XO FINE CHAMPAGNE 
GREAT CLASSICS
0,70 liter    art.nr 108302   
- € 3,00
doosinhoud: 6 flessen per soort

X.O. TERRE
0,70 liter    art.nr 108318   
- € 3,00
doosinhoud: 6 flessen per soort

ICY ANTARCTICA
0,50 liter    art.nr 108304   
- € 2,00
doosinhoud: 6 flessen per soort

Geen 18, geen alcohol.
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Geen 18, geen alcohol.  

DECEMBER - € 0,75 JANUARI - € 0,50

SPIRIT VAN DE MAAND

DECEMBER - € 1,00 JANUARI - € 3,00

RUM VAN DE MAAND

Geen 18, geen alcohol.  

MYERS’S 
JAMAICAN 
RUM
De rum staat bekend om de 
aromatische en zoete smaak 
doordat er restanten van de melasse 
achterblijven in de rum. Lekker om 
puur te drinken, maar ook ideaal als 
basis voor mixdrankjes, cocktails en 
bij het koken!

1,00 liter    art.nr 112061   

doosinhoud: 6 flessen

OSBORNE 
VETERANO 
BRANDY
De brandy heeft een lichtgevende 
heldere amber kleur. De smaak kan 
omschreven worden als druivig, 
verder tonen van pruimen en vanille.

0,70 liter    art.nr 108604   

doosinhoud: 6 flessen

www.osborne.es 

OPAL NERA 
ZWARTE 
SAMBUCA
Zacht en elegant, met de heerlijke 
smaak van vlierbessen en hints van 
anijs en citroen. Serveer Opal Nera 
puur of over ijs. 

0,70 liter    art.nr 117364   

doosinhoud: 6 flessen

www.opalnera.com

TRANSCONTINENTAL 
GUADELOUPE 
2013 RUM 
BATCH 2
Neus: Pruimen, ananas, peer en limoen 
met suikerriet en kokosmelk.
Smaak: Kruidig met pruimen, salie en 
geroosterde groenten.
Afdronk: Romig met tabak en geraspte 
gember.

0,70 liter    art.nr 112396   

doosinhoud: 6 flessen
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GLENALLACHIE 
15YO SINGLE 
MALT
Kleur: Brons.
Neus: Butterscotch, zoete 
kruiden en rozijnen.
Smaak: Zoete kruiden, 
rozijnen en butterscotch. 
Mooie ontwikkeling naar 
banaan, sinaasappelschil en 
donkere chocolade.

0,70 liter    art.nr 107981   

doosinhoud: 6 flessen

www.theglenallachie.com

OLD BALLANTRUAN 
THE PEATED 
SINGLE MALT 
WHISKY
Kleur: Warm goud.
Geur: Heide zoetheid met subtiele 
bloementonen.
Smaak: Zachte rooktonen met hints 
van citrus en mout.
Afdronk: Zacht met aanhoudende 
rook en turf aroma’s.

0,70 liter    art.nr 109875   

doosinhoud: 6 flessen

www.angusdendee.co.uk

DECEMBER - € 4,00 JANUARI - € 2,00

WHISKY VAN DE MAAND

Geen 18, geen alcohol.  

Geen 18, geen alcohol.  

FEBRUARI - € 0,74 MAART - € 4,00

SPIRIT VAN DE MAAND

PIERRE JEAN 
MERLOT 
CABERNET 
SAUVIGNON	
De intens dieprode wijn heeft een 
aroma van gerijpt rood fruit met 
kruidige tonen. De smaak is vol met 
zachte tannines. De afdronk vol 
aroma’s van fruit, is lang. Deze blend 
van Cabernet met Merlot is een 
typische wijn uit de l’Aude.

0,75 liter    art.nr 770030   

doosinhoud: 6 flessen	

www.yvon-mau.com

DECEMBER - € 0,75 JANUARI 11+1

WIJN VAN DE MAAND

ERNEST 
RAPENEAU 
CHAMPAGNE 
BRUT 
Licht en elegant van kleur met een fijne 
mousse van belletjes. In de geur florale 
tonen en exotisch fruit. De wijn is fris en 
goed in balans. 

0,75 liter    art.nr 760400   

doosinhoud: 6 flessen

www.champagne-ernest-rapeneau.com
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DE WIJNGIDS 2020 - DE BESTE 400 WIJNEN 
ONDER DE 25 EURO: ONZE VERMELDE WIJNEN
Voor De Wijngids 2020 proefden drie Nederlandse Masters of Wine (Cees van Casteren, Frank Smulders en Job de 
Swart) ruim 2200 ingezonden wijnen blind. De 400 beste wijnen (onder de 25 euro) met de beste prijsprestatie werden 
geselecteerd en hebben een plekje bemachtigd in de Wijngids 2020. De Monnik Dranken is erg trots op het feit dat maar 
liefst 16 van onze wijnen bij de beste 400 wijnen onder de 25 euro horen! 

ALVI’S DRIFT RESERVE DRIFT RED FUSION
0,75 liter    art.nr 789408   

PHEBUS GRAN RESERVADO MALBEC
0,75 liter    art.nr 785099   

PHEBUS RESERVA MALBEC MENDOZA
0,75 liter    art.nr 785075   

HUNTER’S SAUVIGNON BLANC
0,75 liter    art.nr 780715   

LOS VASCOS CARMENERE GRANDE RESERVE
0,75 liter    art.nr 785201   

VENTISQUERO GREY SYRAH
0,75 liter    art.nr 780664   
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ACTIE 11+1

ALVI’S DRIFT 221 CHENIN BLANC	
0,75 liter    art.nr 789427   

PELLEGRINO KELBI CATARRATTO	
0,75 liter    art.nr 785470   

NEGRO BARBERA D’ALBA DINA
0,75 liter    art.nr 789414   

PELLEGRINO GAZZEROTTA NERO D’AVOLA
0,75 liter    art.nr 785473   

PELLEGRINO RINAZZO SYRAH
0,75 liter    art.nr 785472   

GAMLA SANGIOVESE
0,75 liter    art.nr 780206   

LEGENDE MEDOC DBR LAFITE
0,75 liter    art.nr 785222   

LOS VASCOS GRANDE RESERVE
0,75 liter    art.nr 789323   

PHEBUS RESERVA MALBEC PATAGONIE
0,75 liter    art.nr 785074   

VITICCIO MORELLINO DI SCANSANO DOCG
0,75 liter    art.nr 785503   

doosinhoud: 6 flessen per soort

Geen 18, geen alcohol.  
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ANDELUNA
Temidden van grote en mega-grote wijnbedrijven 
in de wijnstreek van Mendoza, is Andeluna 
een kleine parel, een schitterende briljant. Bij 
Tupugato, op meer dan 1.300 m boven zeeniveau, 
ligt dit prachtige wijngoed. Alle druiven komen 
van het eigen, ca. 80 ha metende wijngoed. 
Andeluna, dat is “estate bottled wine”, een 
“domaine”, zouden ze het in Frankrijk noemen, 
met een eigen restaurant. De Andeluna Altitud 
wijnen brengen stuk-voor-stuk het unieke 
terroir van dit wijngoed tot uitdrukking. Typisch 
wijnen waarmee de echte specialist zich kan 
onderscheiden.

0,75 liter   
Altitud Chardonnay    	 art.nr 780785   
Altitud Cabernet Sauvignon	art.nr 780784   
Altitud Malbec    		  art.nr 780787 

doosinhoud: 6 flessen per soort

DECEMBER 11+1
Geen 18, geen alcohol.

ACTIE 11+1/- € 0,50
Geen 18, geen alcohol.

Domaine d’Aussières, het wijngoed van Domaines Barons 
de Rothschild (Lafite) in de Corbières, brengt opmerkelijke 
wijnen voort. Natuurlijk is er de indrukwekkende Grand Vin, 
de Château d’Aussières. Maar het is zeker ook de 2e wijn, 
de Blason d’Aussières die bijzondere aandacht verdient: 
weelderig en gul van smaak en opvallend aantrekkelijk 
geprijsd voor een wijn van deze klasse. En voor wie ‘Lafite’-
stijl wil genieten voor een instapprijs: het meest westelijke 
deel van de wijngaard valt net buiten de appellation en daar 
wordt heerlijk soepele rode en witte Pays d’Oc-wijn gemaakt. 
De rode werd onlangs zelfs in Perswijn bekroond.

BLASON AUSSIÈRES CORBIERES DBR
0,75 liter    art.nr 785170  

AUSSIÈRES CHARDONNAY PAYS D’OC DBR LAFIT
0,75 liter    art.nr 785247  

AUSSIÈRES ROUGE PAYS D’OC DBR LAFIT
0,75 liter    art.nr 785248   

CHÂTEAU AUSSIÈRES CORBIERES DBR LAFITE
0,75 liter    art.nr 785331  

doosinhoud: 6 flessen per soort

AUSSIÈRES: LAFITE IN DE LAGUEDOC
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DECEMBER 11+1
Geen 18, geen alcohol.

DOMAINE BRUNELY 
Domaine Brunely maakt een aantal Rhône-wijnen die 
fantastisch tot hun recht komen bij een mooi kerstdiner. 
Voor wie nog eens voordelig wil inslaan: dit is uw kans.

VACQUEYRAS ROUGE
0,75 liter    art.nr 785053   

GIGONDAS
0,75 liter    art.nr 785052   

CHATEAUNEUF DU PAPE
0,75 liter    art.nr 785055   

doosinhoud: 6 flessen per soort

Geen 18, geen alcohol.

BUITENZORG 
Buitenzorg Wine Cellar maakt al decennia 
met succes kwaliteitswijnen in Zuid-Afrika. 
Duurzaamheid staat hoog in het vaandel. 
Wij zijn ervan overtuigd dat dit de hoge 
kwaliteit van de wijnen beïnvloedt.  
De wijnselecties worden gemaakt bij 
wijnboeren die duurzaam werken. 

0,75 liter    

cabernet sauvignon-merlot	 art.nr 785061
chardonnay-viognier    	 art.nr 785062   
chenin-sauvignon blanc    	 art.nr 770541   
pinotage rosé   	 art.nr 785067

doosinhoud: 6 flessen per soort

JANUARI 11+1
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DECEMBER 11+1
Geen 18, geen alcohol.

CHÂTEAUX VAN DBR – LAFITE 
Het assortiment Bordeaux van Domaines Barons  
de Rothschild (Lafite) biedt een aantal prachtige  
châteauwijnen: klasse en verfijning voor de decembermaand.

MOULIN DE DUHART PAUILLAC,
2E WIJN VAN CHÂTEAU DUHART MILOU
0,75 liter    art.nr 785333   

CHÂTEAU ODILON HAUT MEDOC
0,75 liter    art.nr 785392   

CHÂTEAU PARADIS CASSEUIL BORDEAUX
0,75 liter    art.nr 785332   

doosinhoud: 6 flessen per soort

DECEMBER ACTIE
Geen 18, geen alcohol.

CHABLIS - DOMAINE DES MARRONNIERS 
EN MAUPERTHUIS 
Marie-Noëlle & Laurent Ternynck maken al 20 jaar imponerende wijnen op hun 2 domaines dichtbij Chablis. Ze houden zich aan 
kleinere opbrengsten, gebruiken natuurlijke gisten voor de fermentatie, behandelen hun druiven met grote zorg en zijn zeer 
matig met het gebruik van sulfieten. Dit alles om hun filosofie ‘werken met respect voor het terroir en het milieu’ kracht bij te 
zetten. Ze maken zelfs een Chablis in een Amphora. Zeer bijzonder. 

DOMAINE MARRONNIERS CHABLIS
0,75 liter    art.nr 785572   
- € 0,80

DOMAINE MARRONNIERS CHABLIS MALANTES VIEILLES VIGNES
0,75 liter    art.nr 785573   
- € 1,00

DOMAINE MARRONNIERS CHABLIS 1CRU MONTMAINS
0,75 liter    art.nr 785574   
- € 1,15

DOMAINE MAUPERTHUIS CHABLIS CUVÉE AMPHORE
0,75 liter    art.nr 785592   
- € 2,00

doosinhoud: 6 flessen per soort
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ACTIEKORTING
Geen 18, geen alcohol.

DECEMBER ACTIE

RAPENEAU CHAMPAGNE
Dit champagnehuis is in het bezit van een oude champagne familie 
uit Epernay, de familie Rapeneau.  Zij bezitten 200 ha. wijngaarden, 3 
pershuizen en 10.000 m2 kelders vol met de heerlijkste flessen. Daarnaast 
is de wijnmaker van de familie, Christophe, benoemd tot beste ‘sparkling 
winemaker’ van het jaar. Dat zet dit vrij onbekende huis op de kaart van 
de goede champagnes.

Brut 
0,75 liter    art.nr 760400   
- € 0,75
doosinhoud: 6 flessen 

Brut	
0,375 liter    art.nr 760404   
- € 0,50
doosinhoud: 6 flessen	

Brut Magnum	
1,50 liter    art.nr 760403   
- € 2,00
doosinhoud: 3 flessen	

Demi-Sec	
0,75 liter    art.nr 760401   
- € 0,75
doosinhoud: 6 flessen 

Rosé Brut	
0,75 liter    art.nr 760402   
- € 1,00
doosinhoud: 6 flessen	

Blanc de Blancs	
0,75 liter    art.nr 760406   
- € 1,00 
doosinhoud: 6 flessen	

Premier Cru Brut	
0,75 liter    art.nr 760405   
- € 1,00
doosinhoud: 6 flessen	

2007 Millesime	
0,75 liter    art.nr 760407   
- € 2,00
doosinhoud: 6 flessen

Geen 18, geen alcohol.

MOOIPLAAS
Mooiplaas Wine Estate and Private Nature Reserve zoals het bedrijf voluit heet, is prachtig gelegen 
tussen de majestueuze, vruchtbare bergen van Stellenbosch. Het totale landgoed bestaat uit 
250 hectare waarvan ongeveer 100 hectare aan wijngaarden en 60 hectare natuurreservaat. Het 
bedrijf is al jaren eigendom van de familie Roos. Mede omdat het natuurreservaat vlak naast 
de wijngaarden ligt, is milieuvriendelijke en duurzame wijnbouw essentieel. Er worden dan ook 
geen bestrijdingsmiddelen in de wijngaarden gebruikt. Naast de wijnen die al bekend zijn uit het 
Mooiplaas Classic assortiment, hebben we een 2-tal nieuwe wijnen toegevoegd: 

CLASSIC CHENIN BLANC
NIEUW 
0,75 liter    art.nr 780622   
- € 0,60

CLASSIC SAUVIGNON BLANC
0,75 liter    art.nr 780615   
- € 0,60

CLASSIC CABERNET SAUVIGNON
0,75 liter    art.nr 780616   
- € 0,70

CLASSIC MERLOT-CABERNET FRANC
NIEUW 
0,75 liter    art.nr 780624   
- € 0,70

doosinhoud: 6 flessen per soort
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BIJ AFNAME VAN 24 FLESSEN ASSORTI - € 0,40 

PHEBUS
BIJ AFNAME VAN 24 FLESSEN:
€ 0,40 KORTING PER FLES

0,75 liter   

De in Bordeaux geboren Fransman Hervé Fabre 
arriveerde begin jaren ‘90 in Argentinië op 
zoek naar mogelijkheden om te investeren 
in wijngaarden. Onder de indruk van het 
potentieel en de kwaliteit van de Malbec 
druif, besloot hij zich er te vestigen in 1992. 
Hij werd één van de eerste pioniers op het 
gebied van Argentijnse wijn gemaakt van één 
druivensoort.  

CABERNET SAUVIGNON	 art.nr 785063 
CHARDONNAY    		  art.nr 785060
MALBEC    		  art.nr 785057
MALBEC ROSÉ    		  art.nr 785069
SYRAH    			  art.nr 785065
TORRONTES    		  art.nr 785064

doosinhoud: 6 flessen per soort

Geen 18, geen alcohol.  

DECEMBER ACTIE
Geen 18, geen alcohol.

DE TROTS VAN CARLO PELLEGRINO 
SINDS 1880, MEER DAN 135 JAAR ERVARING IN DE WIJNGAARD EN KELDER
Pellegrino verbouwt vanaf 1880 druiven op het Siciliaanse eiland voor hun wijnen en is een echt 
familiebedrijf waar inmiddels de zevende generatie de dagelijkse leiding heeft.  
De liefde en toewijding, respect voor tradities en ervaringen vormen de rode draad door het bedrijf.
Hun topwijnen stellen we graag aan u voor:

TRIPUDIUM ROSSO
Deze Nero d’Avola komt uit de beste wijngaarden van de familie Pellegrino, rondom de stad Marsala. Hij 
wordt 12 maanden opgevoed in eikenhouten vaten. Intense aroma’s van pruimen, bramen en kersen met 
tonen van eucalyptus. In de mond is de wijn mooi rond en kruidig.
0,75 liter    art.nr 785474   - € 1,30

ULYSSE ETNA ROSSO
Op de hellingen van de Etna-vulkaan op Sicilië staan de inheemse druivenstokken Nerollo Capuccio en de 
Nerello Mascalese. De zeer vruchtbare lavagrond geeft werkelijk een heel bijzondere wijn, die in oktober 
met de hand wordt geoogst. De rode druiven worden op traditionele wijze vergist. De houtrijping is 14 
maanden. Robijnrood met een intense geur van kruiden (kruidnagel) en rood fruit zoals frambozen, rode 
bessen en pruimen, resulteren in een ronde kruidige wijn met een lichte vanille toon. 
0,75 liter    art.nr 785476   - € 0,80

MATERICO ORGANIC RED IGT	
NIEUW 
Gemaakt van de biologische Nerello Mascalese druiven, is deze wijn een plezier voor de drinker: fris en 
kruidige rode wijn met veel fruitnuances. Geen houtrijping.
0,75 liter    art.nr 785494   - € 0,50

doosinhoud: 6 flessen per soort

biologisch
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Geen 18, geen alcohol.  

PIERRE JEAN
*De 240/180/120 flessen kunnen ook
gecombineerd worden afgenomen.

0,75 liter    
Bij 240 flessen* - € 0,20
Bij 180 flessen* - € 0,15
Bij 120 flessen* - € 0,10

Colombard Chardonnay Blanc	 art.nr 770026    
Grenache Rose    		  art.nr 770013   	
Grenache Rouge    		  art.nr 770028   	
   	
Moelleux Comte Tolosan	
0,75 liter    art.nr 770014   
Bij 240 flessen* - € 0,20
Bij 180 flessen* - € 0,15
Bij 120 flessen* - € 0,10

Sauvignon Blanc	
0,75 liter    art.nr 770027   
Bij 240 flessen* - € 0,20
Bij 180 flessen* - € 0,15
Bij 120 flessen* - € 0,10

JANUARI ACTIE

doosinhoud: 6 flessen per soort	 Geen 18, geen alcohol.  

ACTIE 11+1
Geen 18, geen alcohol.

DECEMBER 11+1 ACTIE

SARTORI AMARONE, 
RIPASSO EN MEER…
Sartori di Verona is één van de belangrijkste wijnhuizen van Veneto. 
Dus waar kan je beter terecht voor een Amarone of een Ripasso, 
wijnen die zo´n furore maken en bij uitstek geschikt zijn voor 
de feestmaand december. De Amarone is de ware koning van de 
lokale wijnen, groots en meeslepend. En door de schilletjes van 
de Amarone nog eens te laten meegisten met een goede jonge 
Valpolicella ontstaat de stoere, intrigerende Regolo Ripasso. Voor 
een kleiner budget is er, van wat korter ingedroogde druiven, ook 
nog de L´Appassione: rond, gul en stevig.

Amarone della Valpolicella 
Classico Corte Bra
0,75 liter    art.nr 770365   

Regolo Valpolicella Ripasso
0,75 liter    art.nr 770366   

L’Appassione Rosso delle Venezie
0,75 liter    art.nr 770383   

doosinhoud: 6 flessen per soort

TINELLO VINO 
BIANCO SEMI 
SECCO 
Mag het ook ietsje minder droog?
Voor iedereen die het al gauw té droog 
vindt, hebben we nu een heerlijke, 
mildzoete witte Italiaan. 
Tinello: aangenaam van smaak, 
aangenaam van prijs.

0,75 liter    art.nr 789257   

doosinhoud: 6 flessen
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DECEMBER 11+1
Geen 18, geen alcohol.

VENTISQUERO GREY
Chili is een fascinerend wijnland met een grote variatie aan klimaten 
en wijngebieden. De wijnen uit de Grey-serie (vernoemd naar één 
van Chili’s befaamde gletsjers), zijn elk afkomstig uit één specifiek 
perceel in een wijngaard; het zijn topwijnen met een heel specifieke 
terroir-expressie. De druiven worden met de hand geoogst en zorg-
vuldig uitgeselecteerd onder het directe, persoonlijke toezicht van 
chef-wijnmaker Felipe Tosso.

0,75 liter    
Sauvignon Blanc 	 art.nr 780707   
Chardonnay    	 art.nr 780675   
Pinot Noir    	 art.nr 780679   
GCM -Garnacha -Cariñena-Mataro 	 art.nr 780666   
Merlot    	 art.nr 780656   
Cabernet Sauvignon 	 art.nr 780687   
Carmenere    	 art.nr 780688
Syrah    	 art.nr 780664

doosinhoud: 6 flessen per soort

ACTIE 11+1
Geen 18, geen alcohol.  

ACTIE 5+1
Geen 18, geen alcohol.

BELLUSSI 
PROSECCO 
BRUT DOC 
We maken de feestdagen nog 
feestelijker: een superscherpe 
actie op de sublieme Prosecco 
Brut van Bellussi. En in januari is 
ook nog van alles te vieren.  
Doe er uw voordeel mee…

0,75 liter    art.nr 760541   

doosinhoud: 6 flessen

MAR DE LISBOA	
0,75 liter   
Branco    art.nr 780580    
Tinto    art.nr 780581  
	
doosinhoud: 6 flessen per soort

Geen 18, geen alcohol.  
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ONS BEDRIJF
FA M I L I E B E D R I J F  S I N D S  1 9 1 8 ! 
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AFSCHEIDSFEESTJE VAN ONZE PENSIONADO  
JAN OUDE WOLCHERINK

Op 28 oktober 2019 heeft onze collega Jan Oude Wolcherink 
als Nederlands burger de pensioengerechtigde leeftijd van 
66 jaar en 4 maanden bereikt. Jan was 15 jaar oud toen hij de 
LTS richting timmeren had doorlopen en aan het werk ging bij 
kruideniersgroothandel van der Liet in Oldenzaal.

Daar heeft Jan 8 jaar gewerkt en nadat hij zijn dienstplicht van  
18 maanden had vervuld, begon hij op 7 maart 1977 bij De Monnik 
Dranken (DMD) op 23-jarige leeftijd als vrachtwagenchauffeur.  
Na ongeveer een jaar lang buurtritten te hebben gedaan, heeft hij 
vervolgens zo’n 7 jaar op de “lange rit” gereden.
Vervolgens kwam Jan op eigen verzoek bij ons in het magazijn 
gedistilleerd en wijn aan de “overkant” van de Haerbroekstraat,  
op onze oude locatie, de voormalige “ploddenfabriek” van Cohen.
In die dagen werkten we met 3 á 4 personen in ons magazijn. Ons 
bedrijf groeide en Jan groeide mee en werd magazijn chef en tot 
zijn takenpakket behoorden de organisatie van het magazijn en  
het leiding geven aan zo’n 15 directe collega’s.
In 2007 na de verhuizing naar de huidige locatie konden we 
wederom groeien tot waar we nu staan. Ook in de logistieke sfeer 
zijn er de nodige aanpassingen geweest. Momenteel wordt er van 
5.30 uur tot 22.30 uur in ons magazijn gewerkt door ca. 45 collega’s, 
in een vroege dienst, dagdienst en een late dienst.
Jan werkt in de dagdienst en als hoofd magazijn is hij samen met 
ons hoofd en plaatsvervangend hoofd logistiek Walter Dierking en 
Roy Hofste en onze ploegleiders en hun plaatsvervangers, Harry 
Holsbeek, Rob van der Weerd, Niek Heutink en Hassan Kassem 
verantwoordelijk voor goede reilen en zeilen in onze magazijnen.
Ons magazijn is een goed geoliede machine, mede door de 
uitstekende samenwerking van deze leidinggevende collega’s, 
waarin Jan al die jaren een belangrijke schakel is. Jan ligt prima in 
de groep en mede door zijn innemende persoonlijkheid krijgt hij 
vaak gedaan van de mensen wat er moet gebeuren.
Gedurende al die jaren heeft Jan als belangrijke cultuurbewaker 
voor DMD zijn taken prima vervuld op een nuchtere, loyale, 
collegiale en ook sociale wijze.
Vorige week hadden zijn directe collega’s in het magazijn al het één 
en ander versierd en in het groot de spreuk opgehangen:  
“Jan, goa mear rustig hen wie maakt wa of”.

Vrijdagavond 25 oktober 2019 was er vanaf 16.30 uur een gezellig 
afscheidsfeestje in onze Monnikskap, waarbij zijn vrouw Martha 
en (schoon) kinderen ook aanwezig waren. Namens directie en MT 
werd Jan toegesproken door Hans Olde Monnikhof en namens de 
personeelsvereniging door Wouter Scholten. Hij ontving diverse 
enveloppen en cadeaus en voor Martha waren er bloemen.
Jan, nogmaals hartelijk bedankt voor de afgelopen bijna 43 jaren 
bij DMD!

We hopen dat je in goede gezondheid gaat genieten van jouw 
welverdiende pensioen en… vinden het bijzonder dat je te kennen 
hebt gegeven ons desgewenst weer te willen helpen in de komende 
drukke eindejaarsperiode!
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4 NIEUWE STAGIAIRES STARTEN  
BIJ DE MONNIK DRANKEN
Begin september zijn er weer 4 jongens bij De Monnik Dranken 
begonnen met een stage en leerwerkplek als chauffeur wegvervoer 
of logistiek medewerker via OT&L Oldenzaal.
In de regel zijn de leerlingen hiervoor 4 dagen per week bij ons 
werkzaam. Om voldoende theoretische kennis te vergaren, gaan ze 

1 dag per week naar school. Momenteel werken er 6 leerlingen van 
OT&L Oldenzaal bij ons bedrijf.
Wij wensen alle stagiaires een leuke en leerzame periode toe bij 
ons bedrijf. Bezoek voor meer informatie de stagiaires pagina op 
onze website.

Op de bovenstaande afbeelding van links naar rechts:
Raymon Bron (2e jaar, opleiding chauffeur wegvervoer)
Bjorn Kattenpoel Oude Heerink (2e jaar, opleiding chauffeur 
wegvervoer)

Wout Beernink (1e jaar, opleiding chauffeur wegvervoer)
Sjors Kuipers (1e jaar, opleiding logistiek medewerker)
Jurien Wigger (1e jaar, opleiding logistiek medewerker)
Erwin Veenstra Tiehuis (1e jaar, opleiding chauffeur wegvervoer)

DE MONNIK DRANKEN BEOOGT MET NIEUW 
LIVE PLATFORM EEN AANVULLING OP HET 
BEURSLANDSCHAP TE BIEDEN
Al een aantal jaren leeft de gedachte bij De Monnik Dranken om 
het voortouw te nemen bij de ontwikkeling van een nieuw live 
platform op drankgebied ten faveure van de gehele Nederlandse 
drankenbranche. Het feit dat de Dranken Pakket Expo in Houten in 
2019 helaas geen doorgang heeft gevonden heeft dit idee versterkt 
en in een stroomversnelling doen komen.

Het streven is om in 2020 (september/oktober) een nieuw live 
platform te lanceren op een centrale locatie in Nederland waarbij 
de focus zal liggen op relevantie en innovatie voor alle partijen. 
De missie is dan ook een innovatief 
live platform, zonder winstoogmerk, 
te realiseren op drankgebied met 
een internationaal bereik waarbij 
de duurzame ontwikkeling van de 
Nederlandse drankenbranche centraal 
staat.
Middels experience marketing, 
trendintegratie, educatie en het 
netwerk van De Monnik Dranken wordt 
beoogd een meerwaarde te creëren 
voor de Nederlandse drankenbranche.

Bezoek voor het volledige verslag onze website 
www.monnik-dranken.nl



www.twitter.com/monnikdranken

www.facebook.com/monnikdranken

www.youtube.com/monnikdranken

De Monnik Dranken
Deventerstraat 6
7575 EM  Oldenzaal - Holland
T + 31 (0)541 - 513 076
F + 31 (0)541 - 511 695
E  info@monnik-dranken.nl
I  www.monnik-dranken.nl

COLOFON
Het Monnik Magazine is een uitgave van  
De Monnik Dranken en wordt verspreid  
onder onze afnemers. Het Monnik Magazine 
is - zonder prijzen - te lezen op de site:  
www.monnik-dranken.nl 

Redactie: 
Diverse gastschrijvers
Irna Barelds
Gretha Kamies

Eindredactie:
Hans Olde Monnikhof

Advertenties:
Irna Barelds - 0541 - 513 076

Ontwerp en vormgeving:
Hollands Schoon - www.hollandsschoon.nl

Oplage: 
Het Monnik Magazine wordt 6 x per jaar 
uitgegeven in een oplage van 3300 stuks.

Advertenties zijn geldig in de maanden zoals op 
de voorpagina vermeld, tenzij uitdrukkelijk anders 
aangegeven. Technische specificaties en omschrijvingen 
in deze publicatie vallen onder de verantwoordelijkheid 
van de respectievelijke producenten. Specificaties 
kunnen gewijzigd worden zonder voorafgaand bericht. 
Alle in deze publicatie genoemde merknamen of 
productnamen zijn handelsmerken of geregistreerde 
handelsmerken van hun respectievelijke bedrijven. 
Alle prijzen vermeld in deze publicatie zijn in 
EURO. Afbeeldingen en specificaties zijn niet 
bindend en louter illustrerend. De uitgever kan niet 
verantwoordelijk worden gesteld voor eventuele fouten 
in foto, tekst of prijzen.

BEKIJK VOOR DE ACTUELE BEURZEN EN PROEVERIJEN 
ONZE WEBSITE WWW.MONNIK-DRANKEN.NL 

Facturen digitaal ontvangen
De Monnik Dranken biedt u de mogelijkheid om 
uw facturen digitaal te ontvangen. Wilt u van 
deze mogelijkheid gebruik maken, dan kunt u 
een email sturen naar vkf@monnik-dranken.nl 
met daarin uw klantnummer en email adres waar 
we de digitale facturen naar toe kunnen sturen.


